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Ανακοίνωση 
 

Στοιχεία επικοινωνίας:  

Κρασοπούλου Ιωάννα Υπεύθυνη Υπηρεσίας εξυπηρέτησης μετόχων και εταιρικών ανακοινώσεων  

Τ: 2111015000, email: ir@entersoft.gr  
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Αθήνα, 27 Φεβρουαρίου 2024 

 

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΕΝΤΕΡΣΟΦΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 

ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΛΟΓΙΣΜΙΚΟΥ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ» (εφεξής η «Εταιρεία»), σε απάντηση της υπ΄αριθμ. 

πρωτ. 532/27.02.2024 επιστολής της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς επί δημοσιευμάτων 

ηλεκτρονικού τύπου που περιλαμβάνουν αναφορές σε συζητήσεις  με επενδυτές για αλλαγή 

της μετοχικής σύνθεσης της Εταιρείας, αφού επικοινώνησε και με τους βασικούς της 

μετόχους γνωστοποιεί τα εξής: 

Ουδεμία σχετική ενημέρωση ή πληροφορία έχει περιέλθει εν γνώσει της Εταιρείας και εξ 

όσων μας πληροφόρησαν οι μέτοχοί μας δεν έχουν προβεί σε οποιαδήποτε συμφωνία με 

οποιονδήποτε για την μεταβίβαση μετοχών της Εταιρείας. Εφόσον η Εταιρεία λάβει γνώση 

τέτοιων πληροφοριών ή συμφωνιών, θα προβεί αμέσως σε όλες τις νόμιμες ανακοινώσεις 

προκειμένου να ενημερώσει εγκαίρως και έγκυρα το επενδυτικό κοινό.  

 

Σχετικά με την Entersoft A.E., www.entersoft.gr Η Entersoft είναι ένας όμιλος εταιρειών πληροφορικής που παρέχει ευρεία γκάμα λογισμικών 

και εξειδικευμένων λύσεων (ERP, CRM, SCM, Retail, Mobile, HRM, eInvoicing, eCommerce) σε επιχειρήσεις κάθε μεγέθους για την 

αυτοματοποίηση όλων των μονάδων, τμημάτων και επιχειρησιακών δραστηριοτήτων χρησιμοποιώντας εφαρμοσμένες καινοτομίες (Cloud, 

SaaS, Web, BI, AI, ML κ.ά). Με συστηματική μεθοδολογία υλοποίησης, εκπαίδευσης και υποστήριξης καλύπτει όλες τις κάθετες αγορές όπως 

τη Βιομηχανία, το Εμπόριο, τη Λιανική, την Εστίαση και τα Ξενοδοχεία, τις Υπηρεσίες, τον Πρωτογενή τομέα, τα Logistics και τους Φορείς 

Υγείας. Όντας εισηγμένη στην Ρυθμιζόμενη Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών, έχει σημαντική εξαγωγική δραστηριότητα και εξυπηρετεί 

με κρίσιμης λειτουργίας λογισμικά χιλιάδες πελάτες σε πάνω από 40 χώρες. Διαθέτει άρτια εκπαιδευμένα και πιστοποιημένα στελέχη και 

ποιοτικό δίκτυο συνεργατών με σημαντική τεχνογνωσία και παρουσιάζει διαχρονικά έντονους ρυθμούς ανάπτυξης. 

 


